
集 計 結 果

① 現在の標準服（詰襟学生服・セーラー服）と価格が変わらない場合、

ブレザーを導入することについて、どう思いますか。

【児童生徒】 回答 計 3,203 人

賛成…1,975 人 反対…374 人 わからない…854 人

【保護者】 回答 計 2,052 世帯

賛成…1,448 世帯 反対…237 世帯 わからない…367 世帯
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② 賛成の方にお伺いいたします。ブレザー導入に賛成した理由を下記より

選択してください。（複数回答可）

【児童生徒】

1,975 人が回答

１ 男女の区別なく着用できる 1,237 人 （62.6％）

２ 動きやすそう 1,192 人 （60.4％）

３ 着心地が楽になりそう 920 人 （46.6％）

４ 寒暖対策がしやすそう 916 人 （46.4％）

５ 令和の時代に合っている 896 人 （45.4％）

６ 性差に関係なくお下がりができるようになる 777 人 （39.3％）

７ 着脱がしやすそう 726 人 （36.8％）

８ 疲れにくそう 562 人 （28.5％）

９ しわが目立ちにくそう 506 人 （25.6％）

10 耐久性が向上しそう 429 人 （21.7％）

11 汚れにくそう 414 人 （21.0％）

12 その他 342 人 （17.3％）

【保護者】

1,448 世帯が回答

１ 男女の区別なく着用できる 794 世帯 （54.8％）

２ 寒暖対策がしやすそう 730 世帯 （50.4％）

３ 令和の時代に合っている 622 世帯 （43.0％）

４ 性差に関係なくお下がりができるようになる 581 世帯 （40.1％）

５ 着脱がしやすそう 492 世帯 （34.0％）

６ 着心地が楽になりそう 488 世帯 （33.7％）

７ 動きやすそう 447 世帯 （30.9％）

８ 疲れにくそう 141 世帯 （ 9.7％）

９ しわが目立ちにくそう 100 世帯 （ 6.9％）

10 その他 84 世帯 （ 5.8％）

11 汚れにくそう 55 世帯 （ 3.8％）

12 耐久性が向上しそう 39 世帯 （ 2.7％）



③ 反対の方にお伺いいたします。ブレザー導入に反対した理由を下記より

選択してください。（複数回答可）

【児童生徒】

354 人が回答

１ 男女の区別はあった方が良い 192 人 （51.3％）

２ 動きにくそう 167 人 （44.7％）

３ 着ると疲れそう 143 人 （38.2％）

４ これまでの伝統を重んじるべきである 139 人 （37.2％）

５ 汚れが目立ちそう 130 人 （34.8％）

６ 着脱がしにくそう 120 人 （32.1％）

７ しわが目立ちそう 118 人 （31.6％）

８ 窮屈そう 116 人 （31.0％）

９ 導入時期や価格についてよくわからない 108 人 （28.9％）

10 その他 106 人 （28.3％）

11 お下がりができなくなる 105 人 （28.1％）

12 寒暖対応がしにくそう 102 人 （27.3％）

13 耐久性が低そう 74 人 （19.8％）

【保護者】

237 世帯が回答

１ お下がりができなくなる 137 世帯 （57.8％）

２ その他 73 世帯 （30.8％）

３ 導入時期や価格についてよくわからない 62 世帯 （26.2％）

４ 男女の区別はあった方が良い 47 世帯 （19.8％）

５ これまでの伝統を重んじるべきである 40 世帯 （16.9％）

６ 動きにくそう 22 世帯 （ 9.3％）

７ 寒暖対応がしにくそう 18 世帯 （ 7.6％）

８ 着脱がしにくそう 17 世帯 （ 7.2％）

９ しわが目立ちそう 14 世帯 （ 5.9％）

10 汚れが目立ちそう 12 世帯 （ 5.1％）

10 着ると疲れそう 12 世帯 （ 5.1％）

12 耐久性が低そう 11 世帯 （ 4.6％）

13 窮屈そう 9 世帯 （ 3.8％）


